
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про проведення заходів щодо запобігання корупційним 

правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з 

корупцією, у 2025 році 
 

 Заходи щодо запобігання корупційним правопорушенням                                            

та правопорушенням, пов’язаним з корупцією, у виконавчих органах 

Харківської міської ради на 2025 рік затверджено рішенням виконавчого 

комітету Харківської міської ради від 24.12.2024 №628. Діяльність керівників 

виконавчих органів Харківської міської ради щодо їх реалізації було 

спрямовано на запобігання корупційним і пов’язаним з корупцією 

правопорушенням, забезпечення дотримання обмежень, заборон та вимог 

сучасного законодавства у сфері протидії корупції.  

 Розробка, організація і контроль за реалізацією антикорупційних заходів 

здійснювалися Службою з питань запобігання корупції Харківської міської 

ради (далі – Служба) в Апараті міської ради та виконавчого комітету, 

уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції (далі – 

уповноважені особи) у виконавчих органах Харківської міської ради 

(самостійних департаментах і управліннях, адміністраціях районів, 

управліннях освіти і управліннях соціального захисту населення). 

 З метою координації форм та методів застосування норм Закону України 

«Про запобігання корупції» Службою у 2025 році проаналізовано організацію 

інформаційно-роз’яснювальної діяльності у 8 виконавчих органах Харківської 

міської ради. 35 уповноважених осіб протягом року пройшли в Службі 

стажування з питань організації антикорупційних заходів. 

 У звітний період Службою опрацьовувались проєкти рішень сесій 

Харківської міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського 

голови з основної діяльності, адміністративно-господарських питань                             

та кадрових питань щодо заохочення, нагородження, преміювання, 

нарахування надбавок, доплат, матеріальної допомоги,  з метою виявлення 

факторів що можуть сприяти  вчиненню корупційних правопорушень або 

правопорушень, пов’язаних з корупцією. Зазначена перевірка наказів 

керівників виконавчих органів Харківської міської ради проводиться 

уповноваженими особами. 

 Усіх посадових осіб, прийнятих на службу в органи місцевого 

самоврядування у 2025 році, попереджено про спеціальні обмеження, 

визначені Законами України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції». Для дотримання обмеження 

щодо спільної роботи близьких осіб при призначенні на посади надаються 

відомості про роботу таких осіб у виконавчих органах Харківської міської 

ради. За зазначений період заходи щодо усунення прямого підпорядкування 

близьких осіб не вживались. 

Служба з питань запобігання корупції Харківської міської ради  

 



 Згідно з  розпорядженнями міського голови в 2025 році проведено 15 

службових розслідувань з метою виявлення причин та умов, що сприяли 

вчиненню правопорушення, пов’язаного з корупцією, а саме неподання                         

чи несвоєчасного подання декларацій особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, декларантами, звільненими              

з посад у виконавчих органах Харківської міської ради. 

 В 2025 році проведена ідентифікація корупційних ризиків в діяльності 

Харківської міської ради та її виконавчих органів. Робочою групою, в склад 

якої увійшли представники всіх виконавчих органів, виявлено 69 корупційних 

ризиків, притаманних повноваженням та функціям органу місцевого 

самоврядування, запропоновані заходи з мінімізації таких ризиків. 

Продовжується робота над проектом Антикорупційної програми Харківської 

міської ради. 

 Здатність посадових осіб місцевого самоврядування приймати 

рішення, вчиняти дії, які відповідають сучасному антикорупційному 

законодавству, залежить серед іншого від розуміння ними норм Закону 

України «Про запобігання корупції». Тому основні заходи щодо реалізації 

антикорупційної політики, які виконувались у 2025 році, включали 

проведення правороз’яснювальної роботи. 

 Службою проведено 8 семінарів з уповноваженими особами, 

працівниками Апарату міської ради та виконавчого комітету, особами, 

відповідальними за антикорупційні заходи в комунальних підприємствах 

керівниками комунальних некомерційних підприємств в галузі охорони 

здоров’я; розроблено та направлено у виконавчі органи для ознайомлення 

посадових осіб місцевого самоврядування рекомендації щодо проведення 

індивідуального навчання з особами, які призначаються на посади та щодо 

виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» членами 

експертних команд з оцінювання повсякденного функціонування особи, 

пам’ятки та чек-листи щодо заборони розголошення інформації з обмеженим 

доступом, інформаційно-роз’яснювальні матеріали для ознайомлення осіб, які 

звільняються з посад  посадових осіб місцевого самоврядування, письмові 

роз’яснення з питань належності до суб’єктів декларування, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. У виконавчих органах Харківської міської 

ради уповноважені особи провели  412 семінарів, навчань, інформаційних 

годин з питань антикорупційного законодавства. 

 Індивідуальне навчання із вперше прийнятими на службу в органи 

місцевого самоврядування щодо положень антикорупційного законодавства 

пройшли 41 посадова особа в Апараті міської ради та виконавчого комітету                     

та 198 осіб у виконавчих органах Харківської міської ради. 

 У 2025 році підвищили кваліфікацію з питань застосування 

антикорупційного законодавства за допомогою онлайн-курсів на навчальній 

платформі Національного агентства з питань запобігання корупції 457 

посадових осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Харківської 

міської ради. 



 У 2025 році у чотирьох випадках керівниками виконавчих органів 

вживалися заходи щодо врегулювання конфлікту інтересів відповідно до 

вимог статей 28, 30 Закону України «Про запобігання корупції». 

 У Харківській міській раді виконані вимоги Закону України «Про 

запобігання корупції»  щодо функціонування внутрішніх каналів 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень цього Закону. Міська рада та всі виконавчі 

органи підключені до Єдиного порталу повідомлень викривачів, працюють 

спеціальні телефонні лінії,  онлайн-форма на головній сторінці офіційного 

сайту Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.  

 Для прямої та зручної комунікації жителів міста Харкова з Харківським 

міським головою щодо інформування про можливі факти недоброчесної 

поведінки працівників Харківської міської ради, її виконавчих органів, 

підприємств, установ, організацій та закладів, що перебувають у комунальній 

власності Харківської міської територіальної громади, протягом року 

забезпечено отримання повідомлень через чат-бот «Прозорий Харків». 

 У 2025 році до Харківської міської ради надійшло 7 повідомлень                            

про можливі факти корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень,                       

з них 1 повідомлення через Єдиний портал повідомлень викривачів. Службою 

проведені попередні перевірки зазначених повідомлень в порядку статті 53-2 

Закону України «Про запобігання корупції». За результатами перевірок 

інформація, викладена в 6 повідомленнях, не знайшла свого підтвердження.                    

В одному випадку встановлені ознаки порушення вимог щодо запобігання                        

та врегулювання конфлікту інтересів посадовою особою юридичної особи 

публічного права, про які повідомлено в органи Національної поліції. 

 Виконання вимог Закону України «Про запобігання коорупції»                        

щодо фінансового контролю посадовими особами виконавчих органів 

Харківської міської ради у 2025 році характеризується таким чином.  

 Для забезпечення достовірного та своєчасного заповнення декларацій 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, Службою та уповноваженими особами із суб’єктами 

декларування проведено відповідну інформаційно-роз’яснювальну роботу                  

(семінари для депутатів Харківської міської ради,  уповноважених осіб                             

та посадових осіб комунальних підприємств, 193 внутрішніх навчання                          

для працівників виконавчих органів). З метою роз’яснення актуальних питань 

декларування Службою до виконавчих органів Харківської міської ради 

направлено 4 інформаційних листа. 

 У поточному році 2653 осіб мали подати щорічні декларації за минулий 

рік та декларації після звільнення. Вимоги Закону України «Про запобігання 

корупції» щодо фінансового контролю порушено у 51 випадку: 26 суб’єктами 

декларування, які перебувають у відпустках без збереження заробітної плати 

або з ними призупинена дія трудового договору, та 25 суб’єктами 

декларування,  які звільнились у 2024 році. 

 Узагальнення заходів, які проведено в Апараті міської ради                                        

та виконавчого комітету, самостійних департаментах та управліннях, 



адміністраціях районів, управліннях освіти та соціального захисту населення 

свідчить про дотримання в цілому посадовими особами Харківської міської 

ради антикорупційного законодавства. Удосконалення форм і методів 

попередження та протидії корупційним проявам, підвищення їх ефективності, 

а саме: координація діяльності уповноважених осіб з питань запобігання                           

та виявлення корупції, ідентифікація корупційних ризиків у сфері освіти                         

та охорони здоров’я, запобігання конфлікту інтересів, підвищення рівня 

правових знань усіх посадових осіб місцевого самоврядування, наведено                                  

в Заходах щодо запобігання корупційним правопорушенням                                                  

та правопорушенням, пов’язаним з корупцією, у виконавчих органах 

Харківської міської ради, розроблених для  виконання у 2026 році.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


